

县老科协召开2025年度工作会议

银发智慧赋能乡村振兴

本报讯(记者于水 见习记者安珊)4月8日,县老科协召开2025年度工作会议,总结2024年工作成绩,明确新一年重点任务,动员老科技工作者为县域经济社会高质量发展再立新功。

2024年,县老科协深入贯彻落实省委、省政府《关于新时代充分发挥老科技工作者作用的意见》精神,通过

加强组织建设,推进科普宣传,组织技术培训、实地观摩以及开展科普大集等系列活动,充分调动了老科技工作者的工作积极性,多个团队和个人获得表彰,工作成绩得到了县委、县政府及上级部门的肯定。

今年,县老科协将继续组织老科技工作者,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻

落实省委、省政府的决策部署;完善分会场所设施,强化示范基地建设;参与“振兴新突破·银龄再行动”活动;开展针对性调研和科普之冬、科普之春等活动,助力乡村振兴。

会上,全国离退休干部先进个人郑庆山发言,号召老科技工作者继续发挥余热,为乡村振兴注入智慧动能。

我县举办职工摄影作品展

镜现桑梓情 新貌映初心

本报讯 近日,由县总工会、县文联主办,县摄影家协会承办的“镜现桑梓情 新貌映初心”职工摄影作品展在县工人文化宫举行。

本次活动,共展出58幅摄影作品,分为体育精神、劳动风采、自然

风光、人文社会(民族风情)四个版块,生动展现家乡发展新貌与人文情怀。作品有的展现了一线职工辛勤劳作的场景,有的捕捉了城乡建设的新变化,有的记录了大自然的美丽瞬间,还有的反映了民俗文

化的独特魅力。这些作品,既彰显了经济社会发展成就,也传递了职工群体对家乡的深情与初心。

市文联摄影家协会、县总工会、县文联、县摄影家协会负责同志出席了影展开幕式。(季哲)

春满“玉龙” 乐享自然

——玉龙公园春日图景掠影

本报记者 郑凯薇 秦艺铭

近日,随着气温回升,玉龙公园内桃花盛开、柳枝吐绿,吸引众多市民前来赏春游玩。4月7日,记者走进玉龙公园,记录下了公园内热闹欢快的春日图景。

清晨,一支由老年人组成的“逍遥骑”骑行队在公园入口处集结。队长王子军说:“组建骑行队是为了

让‘老伙伴’们锻炼身体、享受生活。春季骑行既能强身健体,又能感受大自然的美好。”

玉龙公园广场上,伴着音乐,老年舞蹈队队员们翩翩起舞;篮球场,篮球爱好者们激烈角逐。退休老人胡建东说:“我经常来到这里,或者散步,观花赏景,

放松心情;或者打球,切磋球技。”

据县住建局园林处负责人李荣磊介绍,针对客流量的增加,园方已增派了保洁和安保人员,加强清扫和巡逻,并对园内设施进行全面检修,确保游客安全游园。

春日的玉龙公园,正成为市民休闲健身、亲近自然的理想去处。

建设小学举行主题升旗仪式

致敬革命英烈 厚植家国情怀

本报讯 近日,建设小学举行“热血少年 致敬英烈”主题升旗仪式,通过多种形式引导少年儿童传承红色基因,厚植家国情怀。

活动中,学校国旗护卫队护送国旗入场,全体师生齐唱《义勇军进行曲》和《我们是共产主义接班人》。少先队员代表以《清明祭英烈 青春担使命》为题,讲述英雄故事,激励同学们珍惜当下,奋发图强。全体少先队员重温了入队誓词。

此次活动,在缅怀先烈中,师生凝聚了奋进力量。下一步,建设小学将继续加强德育工作,引导学生传承英烈精神,成长为新时代有用人才。(建设小学)



县第二初级中学

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯 近日,县第二初级中学组织师生代表,前往革命烈士陵园,开展“缅怀革命先烈,传承红色基因”主题教育活动。

在庄严神圣的烈士纪念碑前,

师生整齐列队,肃立默哀。少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,并向革命先烈敬献花篮,表达深切的缅怀之情。

活动中,校领导讲述了革命先

烈们的英勇事迹,并勉励师生铭记历史、珍惜当下。学生们深受触动,纷纷表示,要以实际行动继承先烈遗志,勤奋学习,报效祖国。

(县第二初级中学)

干净干事创造新伟业

——“坚持不懈贯彻中央八项规定精神”系列①

党中央决定在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,这是今年党建工作的重点任务。

2012年12月4日,党的十八大闭幕后不到一个月,中共中央政治局会议审议通过《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》。短短600余字,掀起一场激浊扬清的风气之变,塑造了时代,也改变了中国。

从正本清源来看,享乐主义、奢靡之风得到有力遏制,形式主义、官僚主义得到重点整治,“四风”问题惯性被强力扭转;

从党风政风来看,党员干部从迎来送往、推杯换盏中解放出来,生活方式更健康、工作方式更高效、人际关系变清爽,干事创业精气神大大提振;

从社风民风来看,月饼减少机巧翻新,大闸蟹更加亲民,天价烟酒没了市场,传统节日找回了应有的文化底蕴;

……

从“徙木立信”破题开局,到“不信东风唤不回”打持久战,再到“再使风俗淳”化成天下,落实中央八项规定精神十余年,我们党兑现了庄严承诺,凝聚了党心民心,赢得了“两个历史主动”。

破题开局,更要赶考答题。

新时代以来,我们党不断深化对自我革命规律的认识,不断推进党的建设理论创新、实践创新、制度创新,党性、党风、党纪一起抓,反“四风”、反腐败、反特权一体推进,以理想信念凝心铸魂,以严明纪律整饬作风,以雷霆之势反腐惩恶,推动全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径,开辟了百年大党自我革命新境界。

“放眼全世界,没有任何一个政党能像中国共产党如此严肃认真地对待自身建设,如此高度自觉地以科学的态度、体系化的方式推进自我革命,这是我们党的显著优势,也是引领时代的制胜之道。”

今天,行进的中国又到了一个重要关口。中国式现代化大道如砥,但愈进愈难、愈行愈险。越是形势严峻复杂,越需要树立形象、赢得民心;越是任务艰巨繁重,越需要以优良作风凝心聚力、干事创业。

作风建设只能紧、不能松,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,更不能有降调变调的错误期待。必须清醒认识到,纵然是高压态势下,缺少敬畏者有之,处心积虑者有之,貌恭而神离者亦有之,享乐主义、奢靡之风新动向新表现随时都有可能冒头,形式主义、官僚主义反弹回潮的隐患和压力犹存。

重整行装再出发!开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育正当其时。这是深沉的历史忧患,也是高远的战略眼光,更是强烈的使命担当。

千锤百炼,淬火成钢。千磨万击,征途如虹。一个立志于始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党——

“不要人夸颜色好,只留清气满乾坤。”(人民网)

优化营商环境,促进振兴发展。

文明是城市之魂
美德是立身之本

